

保威签订南非Coega首个太阳能电站EPC合同

日前,广东保威新能源有限公司宣布成功签订南非Coega太阳能电站项目的EPC合同。该项目是中国政府援建的地面电站,安装在南非伊丽莎白港Coega工业园区内,装机容量约48KW,采用的是水泥基础系统,薄膜组件,3台15kW逆变器,为自发自用,余电上网系统。电站计划8月底开始施工,9月份完成并网验收。建成后将实现年均发电量72388度,年均煤炭减排量近3.3吨。



Coega工业园区,是南非第一个整合产业发展区,由Coega工业开发公司(简称CDC,Coega Development Corporation)进行开发管理。园区占地100平方公里,拥有良好的配套基础设施,交通运输发达,拥有5个泊位的港口。除此以外,在南非贸易部门和工业部门的协助下,CDC推出了多种多样的激励政策,包括避免双重关税和货物税责任偿还及不征收出口产品增值税等。如此优越的地理位置和健康良好的投资环境,吸引了大批国际企业。目前来自德国、美国、丹麦、加拿大等国家的企业已在园区建厂。作为中国企业的代表,中国一汽,保威南非分公司也落户在此。



保威新能源有限公司CEO吴克耀表示：“保威进驻南非市场3年多，从电站设计，太阳能支架产品供应，到电站施工建设，再到工程总包EPC，业务发展已走向多元化。这个Coega项目的建设，影响深刻，意义深远，既是保威南非的一个新里程碑，也是Coega工业园区一个重要的示范项目。我们对于未来南非的太阳能光伏业务发展是充满信心的。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/64777.html>